ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту

Устава МО «Агалатовское сельское поселение»  Всеволожского муниципального района Ленинградской области в новой редакции
07.06.2013 г                                                                 д. Агалатово

18-00                                                                      Здание МКДЦ «Агалатово»              

Председатель: Сидоренко В.В.- глава МО «Агалатовское сельское поселение»  

Секретарь: Головко Н.А. – ведущий специалист сектора по организационной работе, делопроизводству и кадров администрации МО «Агалатовское сельское поселение» 

Присутствовали:

Члены рабочей группы:

Шуманович Е.О. – юрист администрации МО «Агалатовское сельское поселение» 
Воробьёв С.А. –  юрист, разработчик проекта Устава МО «Агалатовское сельское поселение» 
Участники публичных слушаний – всего зарегистрировалось 1 один  человек

(Лист регистрации прилагается).
Повестка дня:

1.Публичные слушания по проекту Устава муниципального  образования « Агалатовское  сельское поселение».

     Сидоренко В.В.: Мы  сегодня  собрались во исполнение части 3 статьи 28 Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ и статьи 27  Устава муниципального   образования    «Агалатовское сельское поселение» для проведения публичных слушаний по проекту Устава  муниципального образования «Агалатовское сельское поселение». 

     Ведение протокола публичных слушаний поручается ведущему специалисту сектора по организационной работе, делопроизводству и кадров администрации МО «Агалатовское сельское поселение» - Головко Н.А.

     На повестку дня   выносится: проект  Устава муниципального образования «Агалатовское сельское поселение»

      Порядок проведения публичных слушаний: 

1. Вступительное слово председательствующего.

2. Доклад по проекту Устава (Воробьёв С.А., Шуманович Е.О.). 

3. Вопросы к докладчику. 

4. Замечания, предложения по проекту 5-7 минут (участники публичных слушаний). 

5. Окончание публичных слушаний, завершающее слово (Шуманович Е.О.). 

     Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу  обсуждения каждой статьи Устава и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения  приобщить к протоколу публичных слушаний. 

  Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании Рабочей группы по обсуждению проекта Устава МО «Агалатовское сельское поселение» созданной по Распоряжению главы МО «Агалатовское сельское поселение» № 12 от 30.04.2012 года.
   По результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое будет обнародовано не позднее 10 календарных дней со дня проведения публичных слушаний. 

   Есть по порядку поведения замечания?
 Нет, переходим к рассмотрению проекта Устава.

Вступительное слово председательствующего:

В администрацию МО «Агалатовское сельское поселение» поступило Заключение Министерства юстиции РФ «Об отказе у государственной регистрации Устава МО «АСП», утв. Решением Совета депутатов № 86 от 21.12.2012 года, ввиду противоречий отдельных положений Устава федеральному законодательству и содержащих коррупциогенные факторы. (вх. № 9 от 14.03.2013 г.)

Все замечания по Заключению  были проработаны и изучены Советом депутатов, были внесены соответствующие изменения в проект Устава, который был повторно утверждён Советом -Решение № 23  от 26.04.2013 года.

Информирование Общественности- публикация в Газете «Агалатовские вести» № 10(70) от 06.05.2012 года:

- Проект Устава в новой редакции;

- Решение Совета депутатов МО «Агалатовское сельское поселение» № 35 от 25.05.2012 года «Об утверждении порядка участия граждан в обсуждении проекта Устава МО «Агалатовское сельское поселение» и порядка учёта предложений по порядку Устава МО «Агалатовское сельское поселение»;

- Распоряжение № 12 от 30.04.2013  г. «О назначении и проведении публичных слушаний  по проекту Устава МО «Агалатовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в новой редакции»;
- Информационное сообщение.

    Предлагаю перейти непосредственно к обсуждаемому проекту Устава. Слово для выступления предоставляется разработчику проекта Устава- Воробьёву С.А.  , юристу администрации Шуманович Е.О.
Доклад по проекту решения:

 Выступил: Воробьёв С.А. , Шуманович Е.О. (Проект Устава  муниципального образования «Агалатовское сельское поселение»  был зачитан полностью, также пояснили основные изменения действующего законодательства РФ на основании которых в Устав приводится в соответствие). 

Замечания, предложения по проекту Устава.

Сидоренко В.В.: Предлагаю всем участникам публичных слушаний  высказать имеющиеся замечания или предложения по проекту Устава муниципального образования «Агалатовское сельское поселение». Все предложения, дополнения и замечания,  поступившие в администрацию и Совет депутатов в письменном виде будут обязательно рассмотрены, изучены, учтены и  включены Рабочей группой  в Заключение  о результатах публичных слушаний, которое в обязательном порядке подлежит опубликованию. 
  Замечаний, предложений и дополнений  во время проведения слушаний высказано не было. 

Окончание публичных слушаний

  Сидоренко В.В.: Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний, замечаний, предложений по обсуждаемому проекту Устава высказано не было, предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися. 

   Решили:

1. Признать публичные слушания по проекту Устава муниципального образования  «Агалатовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области состоявшимися.

2. Рабочей группе по обсуждению проекта Устава:

-  провести заседание, на котором рассмотреть все поступившие письменные предложения на Проект Устава муниципального образования «Агалатовское сельское поселение» с обязательным составлением протокола;

- подготовить итоговое заключение  о результатах проведения  публичных слушаний по проекту Устава согласно Решения Совета депутатов № 35 от 25.05.2012 года;

- В срок до 17.06.2013 года Опубликовать настоящий протокол, протокол заседания Рабочей группы, поступившие письменные дополнения и замечания от граждан и организаций, а также  заключение о результатах проведения публичных слушаний по проекту Устава в газете «Агалатовские вести» и разместить на официальном сайте МО «Агалатовское сельское поселение»  в сети Интернет
Председатель публичных слушаний

- Глава  МО «Агалатовское 
Сельское поселение»                                                         Сидоренко В.В.

Секретарь                                                                            Головко Н.А.

