
Техническое задание


на выполнение  работ по изготовлению и установке  детского игрового комплекса по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Агалатово, в районе д. 143.
	Детский игровой комплекс 
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	Размеры: 6200х4800, H=2350, Н горки 600

Материалы: деревянная доска и деревянный брус, склеенный под прессом из нескольких отборных досок из древесины хвойных пород, подвергнутой специальной обработке и сушке до мебельной влажности 7-10%, влагостойкая фанера не ниже 1 сорта, изготовленная из шлифованного березового шпона повышенной водостойкости, склеенного фенолформальдегидным клеем класса эмиссии Е1 с предварительной заделкой (замазкой или вставками) естественных дефектов древесины, пластик, оргстекло, металлические элементы, покрытые порошковыми красками или подвергнутые гальванизации, оцинкованный крепеж, пластиковые заглушки на места резьбовых соединений, порошковая и двухкомпонентная краска.

Комплектация: Детский игровой комплекс предназначен для детей дошкольного возраста от 3-х лет. Несущие столбы комплекса должны быть выполнены из клееного бруса сечением 100х100 мм. Сверху столб должен заканчиваться пластиковой заглушкой, снизу столб должен заканчиваться металлическим оцинкованным подпятником сечением не менее 42 мм, который бетонируется в землю. Деревянные детали должны быть выполнены из древесины хвойных пород, подвергнуты специальной обработке и сушке до мебельной влажности 7-10%. Деревянные детали должны быть тщательно отшлифованы и окрашены профессиональными двухкомпонентными красками в заводских условиях. Пол башен изготовлен из деревянного бруса толщиной не менее 40 мм, боковые стенки изготовлены из влагостойкой окрашенной фанеры толщиной не менее 24 мм.  Комплекс состоит из трех полубашен, наклонного пандуса выполененногоиз влагостойкой ламинированной нескользящей фанеры толщиной 24 мм и деревянных досок толщиной 60х40 мм. Деревянные детали должны быть тщательно отшлифованы и окрашены профессиональными двухкомпонентными красками в заводских условиях., перехода в виде качающегося мостика изготовленого из металлических перил, к которым на сетке из полипропиленового 6-прядного армированного металлом каната тросовой свивки с резиновым сердечником подвешены деревянные бруски, состоящие из ламинированной нескользящей фанеры и деревянного бруса, склеенных между собой. Канат сетки сечением 16 мм соединен между собой пластиковыми креплениями овальной формы. , перехода в виде тоннеля из пластиковых сегментов, лестницы, металлической лианы и закрытой пластиковой горки.. Переход-туннель и горка-труба выполнены из пластиковых сегментов из однородного пластика толщиной 7 мм, соединенных между собой оцинкованным крепежом. Комплекс стилизован окнами-иллюминаторами из прозрачного оргстекла. Деревянные детали должны быть тщательно отшлифованы и окрашены профессиональными двухкомпонентными красками в заводских условиях.


Материалы должны быть новые, сертифицированы.

В стоимость входит изготовление,  монтаж, установка и доставка.


Срок выполнения работ с момента подписания муниципального контракта. Не позднее 20.08.2013 года

