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     Администрация МО «Агалатовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области просит Вас разместить в газете «Агалатовские вести» следующую информацию:

Сообщение о проведении публичных слушаний.
    
    Муниципальное образование «Агалатовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области сообщает о проведении  публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:0403009:8, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Касимово, Приозерское шоссе, уч. № 6 с вида «для личного подсобного хозяйства» на вид «для индивидуального жилищного строительства».
     Ознакомиться с материалами по данному вопросу и оставить свои предложения и замечания можно в администрации МО «Агалатовское сельское поселение», дер. Агалатово, в/г дом 158, каб. № 9, тел. 58-419, с 09-00 до 17-00 до 27.10.2013 включительно.

[bookmark: _GoBack] Публичные слушания состоятся в здании администрации МО «Агалатовское сельское поселение» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, дер. Агалатово, в/г дом 158,  28 октября 2013 года в 17 часов 00 минут.


  Глава администрации                                                           В.В. Сидоренко


Исп. Могила Т.В. 8(81370)58-419

