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О проведении публичных слушаний  по вопросу обсуждения строительства, реконструкции и технологического присоединения ВЛЗ-6кВ электроустановки 2 БКТП-2×400 кВа ТП-8414 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Вартемяги, Приозерское шоссе, д. 54 (Амбулатория).
 
дер. Агалатово                                                                         20.08.2012 г.


Публичные слушания проведены 20 августа 2012 года в здании администрации МО «Агалатовское сельское поселение»  по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Агалатово, военный городок, д. 158.
Начало слушаний в 17 часов 00 минут, окончание в 18 часов 00 минут.
Публичные слушания проводятся на основании Распоряжения Главы МО «Агалатовское сельское поселение» № 20  от 27.07.2012 года.
Информационное объявление было опубликовано в средствах массовой информации ( газета «Агалатовские вести » № 14 (47)   от  03 августа 2012 г., в интернете на сайте www.agalatovo.org).
   На публичных слушаниях присутствовало 11 человек. В адрес администрации, до проведения публичных слушаний, заявлений с замечаниями и предложениями не поступало. Итоги публичных слушаний: слушания признаны состоявшимися по вопросу обсуждения строительства, реконструкции и технологического присоединения ВЛЗ-6кВ электроустановки 2 БКТП-2×400 кВа ТП-8414 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Вартемяги, Приозерское шоссе, д. 54 (Амбулатория).
 
 

Глава МО 
«Агалатовское сельское   поселение»                                  В.В. Сидоренко


