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ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по вопросу обсуждения строительства, реконструкции и технологического присоединения ВЛЗ-6кВ электроустановки 2 БКТП-2×400 кВа ТП-8414 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Вартемяги, Приозерское шоссе, д. 54 (Амбулатория).
  
д. Агалатово                                                                      «20» августа 2012 года

[bookmark: _GoBack]Место проведения: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Агалатово, военный городок, д. 158, администрация МО «Агалатовское сельское поселение», кабинет совета депутатов
Время проведения: 17 часов 00 минут, окончание в 18 часов 00 минут. 

1. На общественных слушания присутствовали: 

Председатель слушаний – В.В. Сидоренко
Глава муниципального образования – В.В. Сидоренко
Секретарь слушаний – Могила Т.В.

Участники слушаний (приложение) всего зарегистрировалось 11 человек

2. Выполнение требований по информированию общественности
Публичные слушания проводятся на основании Распоряжения Главы МО «Агалатовское сельское поселение» № 20  от 27.07.2012 года.
Информационное объявление было опубликовано в средствах массовой информации.
( газета «Агалатовские вести » № 14 (47)   от  03 августа 2012 г., в интернете на сайте www.agalatovo.org)

3. Предоставленные материалы

Рабочая документация на производство работ по технологическому присоединению ВЛЗ-6кВ электроустановки 2 БКТП-2×400кВа ТП-8414 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Вартемяги, Приозерское шоссе, 54 Амбулатория на 250 посещений в смену. Шифр проекта 607-19.800/01.12-ЭС 

4. Задачи слушаний

Обсуждение по вопросу строительства, реконструкции и технологического присоединения ВЛЗ-6кВ электроустановки 2 БКТП-2×400 кВа ТП-8414 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Вартемяги, Приозерское шоссе, д. 54 (Амбулатория).

5. Слушали

Вступительное слово председателя публичных слушаний В.В. Сидоренко: 
     Публичные слушания проводятся на основании распоряжения Главы муниципального образования № 20 от 27.07.2012 года в соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации, Земельным Кодексом Российской Федерации и Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Публичные слушания проводятся по вопросу обсуждения строительства, реконструкции и технологического присоединения ВЛЗ-6кВ электроустановки 2 БКТП-2×400 кВа ТП-8414 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Вартемяги, Приозерское шоссе, д. 54 (Амбулатория).
Информирование общественности осуществлено через сайт www.agalatovo.org и газету «Агалатовские вести» №14(47) от 3 августа 2012 года.

 Выступление, вопросы и предложения участников публичных слушаний:
Жители дер. Вартемяги: Почему столб линии электропередач попал на земельный участок, находящийся в собственности?
Представитель ООО «Группа компаний ЭФЭСк» Лабунский Р.А.: По данным нашей организации, столб линии электропередач расположен за границей участка собственника. Когда возник спорный вопрос, мы предложили сделать вынос границ, по координатам наняв независимую организацию. Собственник этого не сделал.
Жители дер. Вартемяги: Даже если столб и стоит за границами земельного участка, то провода линии электропередач идут над всем участком, площадь участка 200 кв. м. и охранная зона покрывает весь участок. Почему так получилось?
Представитель ООО «Группа компаний ЭФЭСк» Лабунский Р.А.: На момент проектирования этой линии, данный земельный участок не был обозначен на кадастровой карте, и руководствуясь данными которые мы имели на тот момент, там участка не было. Я считаю, что это ошибка кадастрового инженера, который ставил земельный участок на кадастровый учет.
Жители дер. Вартемяги: Линия электропередач, которая запроектирована Вами, проходит за участками вниз, там река, которая разливается по весне и лес. Если Вы проведете эту линию и дерево упадет на нее. Что делать? Это опасно для жизни жителей.
Представитель ООО «группа компаний ЭФЭСк» Лабунский Р.А.: Линию не запустят до тех пор, пока Ростехнадзор ее не согласует. Существуют нормы и правила, которые будут соблюдены и на основании которых будет проводится проверка Ростехнадзором.
Жители дер. Вартемяги: Сколько кВт линия?
Представитель ООО «Группа компаний ЭФЭСк» Лабунский Р.А.: 6кВт.
Жители дер. Вартемяги: Какие предложения будут по поводу земельного участка, по которому проходит линия? 
Представитель ООО «Группа компаний ЭФЭСк» Лабунский Р.А.: Предлагаем писать письмо в Ленэнерго, прилагая протокол и заключение публичных слушаний, с предложением перед земельным участком закончить линию на опоре и прейти в подземный кабель.
Жители дер. Вартемяги: По чьему участку вы предлагаете вкапывать кабель?
Представитель ООО «Группа компаний ЭФЭСк» Лабунский Р.А.: Будем искать пути обхода земель собственников. Разрабатывая проект линии электропередач, пытались найти самые кротчайшие пути в связи с тем, что заказчик государственная организация и финансирование минимальное.
Жители дер. Вартемяги: Мы предлагаем на сегодняшний момент остановить строительство линии и дождаться внесения изменений в проект строительства линии электропередач.
 Глава муниципального образования В.В. Сидоренко: На сегодняшний день у организации ООО «Группа компаний ЭФЭСк» на руках находится предписание об остановке всех земляных работ до выяснения обстоятельств и согласования с собственниками земельных участков. 
Жители дер. Вартемяги:  Предлагаем перепроектировать участок линии, который проходит через ул. Родниковую и земельный участок, находящийся в собственности в подземный кабель. Это возможно?
Представитель ООО «Группа компаний ЭФЭСк» Лабунский Р.А.: Конечно возможно, при условии, если перепроектированный участок линии электропередач согласует Ленэнерго.
Жители дер. Вартемяги: так же все собственники земельных участков, через которые проходит линия, переживают по поводу воздействия этих проводов на здоровье детей. Мы считаем, что более безопасным вариантом будет подземный кабель.
Представитель ООО «Группа компаний ЭФЭСк» Лабунский Р.А.: Я считаю, что сегодняшние публичные слушания будут основанием для внесения изменений в проект на данном участке линии и одним из вариантов для согласования в Ленэнерго будет представлен и такой проект.
Жители дер. Вартемяги: Так же в Вашем проекте мы хотим увидеть охранные зоны от проводов, так как нет уверенности, что охранная зона два метра, а не пять. Так же просьба предоставить полный пакет документов. 
Представитель ООО «Группа компаний ЭФЭСк» Лабунский Р.А.: Охранную зону в проекте обязательно укажем. Полный пакет документов мы предоставим в электронном виде Вам на почту.
Заключительное слово председателя публичных слушаний В.В. Сидоренко:: Если вопросов и предложений больше ни у кого нет, то я объявляю об окончании публичных слушаний, и признаю их состоявшимися.
	

Приложение №1: Список присутствующих на публичных слушаниях – 2 л.



Секретарь:                                                             Могила Т.В.
